



# Mai sînt două săptămîni pînă la deschiderea anului de învățămînt

## CONSTRUCȚII ȘCOLARE

● **BUCHUREȘTI.** În această vară aproape în fiecare școală a Capitalei s-a deschis un șantier. Cădrilor vechi, afectate de sosea au intrat în consolidări, școlile mai noi în reparațiile curente. În sfîrșit, se ridică un număr mare de noi edificii. Am notat în câteva puncte de lucru. Liceul Industrial Semănătorie. Deși nou eldine a școlii avea termen de dare în funcțiune — 31 august 1976 ea nu este gata nici acum pe 31 august 1977! Datorită intrizării lucrărilor — executat grupurile șantierului nr. 6 al C.M.E. — școlii au fost toate în prezent pe șantier, așteptînd acum să se termine finisările, măcar la cîteva clase, să monteze ei înșiși mobilierul și aparatură. Uzina patronatoare a școlii sînt gata să dea orice ajutor li s-ar solicita: apelăm și noi, încă o dată, la constructori să urgenzeze lucrările, pentru ca măcar la 15 octombrie să se poată intra în școala așii de zile necesară. Huedoara, școală tehnice 2 (I.M.E.B.). S-a lucrat numai cu forțe proprii și s-au încheiat toate reparațiile; știle de clasă și atelele sînt gata să primească elevii. La 1 septembrie vor fi de specialitate ajutama de elevii încep aranjarea și completarea cabinetelor cu materiale didactice. Liceul Gh. Lazăr. Aici constructorii (grupul 7 și I.C.R.A.L. Cotoceni) se află încă pe șchele. Soția ajutama în permanență de un număr mare de elevi a căror prezentă garantează terminarea lucrărilor în termen. Liceul Bolintineanu. 250 de elevi și-au dat înîntînire pentru a finisa construcția școlii care este aproape gata.

oare peste 36 milioane lei. Pînă la 15 septembrie, vor fi gata 2 școli cu 20 săli de clasă, o sală de gimnastică la școala generală din orașul Victoria o cantină la Liceul „Radu Vodă” din orașul Făgăraș. Rămîneri în urmă față de grafice se înregistrează la cele două grădinițe cu cite 240 locuri din Nova și Săcele și la realizarea atelelor de școală de pe lângă Școala generală nr. 6 din Brașov din rețeaua Ministerului Educației și Învățămîntului. În cadrul școlilor din rețeaua Ministerului Industrial, Construcțiilor de Mașini s-au realizat 10 săli de clasă. Pe lângă

că a cetățenilor, în curînd vor fi date în folosință școlii noi, în satele Tîrnava de Cris, Subcetate și Hîrău. Pentru repararea capitală a clădirilor de învățămînt s-a alocat, în acest an, suma de 2 milioane lei. Reparațiile sînt într-un stadiu avansat la școlile generale din Sarmizegetusa, nr. 2 Simeria și nr. 4 Huedoara și sînt în restanță față de grafice la școlile generale din Boșodol și Cerebăl. În rețeaua și reparațiile curente s-au terminat la 96% din școlile primare, 95% din grădinițe, 92% din școlile gimnaziale și 80% din licee. Toți factorii competenți se

rialelor — clasa a XI-a, Cunostințe social-politice — clasa a X-a, Istoria României și Filozofia pentru clasa a XII-a, Probleme fundamentale ale istoriei lumii antice și medievale — clasa a XI-a).

● **BUCHUREȘTI.** Pentru a cunoaște situația din librărie buchuresteană, ne-am adresat tovarășului Vasile Popescu, secretar al comitetului U.T.C. al Centrului de librărie București, care ne-a relatat următoarele: — În preajma deschiderii sezonului școlar, unitățile noastre au primit absolutivii școlii de

Te-au apărut încă Aritmetica de clasa I, Limbi străine pentru clasa a III-a, Istoria patriei pentru clasa a IV-a, Limba și literatura română pentru anul I de liceu, Istoria modernă a României — clasa a IX-a, Cunostințe sociale și politice — clasa a X-a, deci, în total, n-au apărut circa 300 de titluri pentru clasele I—VIII, 95 de titluri pentru liceu.

Tece magazinele sînt tîrșite cu o largă gamă de caiete. Aprovizionarea este cu mult mai bună decît în anii precedenți. Mai lipsesc sau se află în cantități insuficiente caietele de biologie, blocurile de desen mic, pensulele și acuzarele.

După cum aș putut vedea următorul răzid al nostru, prețurile pentru deschiderea noului an școlar sînt, în general, avansate. În majoritatea cazurilor, constructorii s-au păstrat cu rigurozitate în limitele graficelor, iar școlii și-au organizat o bună parte a vacanței pe șantierul lor, al școlii în care învață, sau al atelierelor în care deprim o meserie. Sînt însă și cîteva intîzieri, fapt pentru care conducerea școlilor respective au datorită să contacteze nemijlocit factorii de răspundere din construcții pentru a suplimenta forța de muncă pe șantierul școlilor, pentru a le aproviziona cu toate materialele necesare și concomitent să organizeze grupuri de elevi care să preia operațiile care nu pretind o calificare deosebită. Problema dării școlilor în folosință la ultimul termen — 15 septembrie — factor hotărîtor pentru buna desfășurare a procesului de învățămînt — trebuie să se înscrie ca primă urgență pe agenda tuturor comitetelor județene și municipale a U.T.C., a comitetelor U.T.C. din școli.

# CARE ESTE STADIUL PREGĂTIRILOR, CE MĂSURI SE IMPUN PENTRU CA PRIMA ZI DE ȘCOALĂ SĂ ÎNCEAPĂ ÎN CONDIȚII CÎT MAI BUNE ?

15 septembrie se apropie cu pasul repezi, a început deja numărarea inversă în pregătirile pentru un demarș bun al anului de învățămînt 1977-1978. Va fi, o știm cu toții, un an de învățămînt deosebit, care se deschide sub auspiciile noulor măsuri, revoluționare, stabilite de Plenara C.C. al P.C.R. din 28-29 iunie. Măsurile pregătitoare trebuie, deci, să fie pe mîna responsabilților pe care le va avea școala. Întreaga

vară s-a lucrat în sensul acesta, reflectînd stadiul în care se află conceperea debutului anului de învățămînt. În aceste zile, ne-am interesat de cîteva aspecte care asigură, fără îndoială, un început de școală așa cum este așteptat: **STADIUL CONSTRUCȚIILOR ȘCOLARE, APROVIZIONAREA CU RECHIZITE ȘI MANUALE.** Vă prezentăm, pe scurt, cîteva secvențe din filmul acestor pregătiri.

librării. Examenul pe care l-au dat în aceste zile în înfrînirea cu cumpărătorii li situateza la nota 10. Am înfînțat trei case de comenzi, de care răspund toți tinerii. Cele peste 120 de librării au fost aprovizionate cu 8.243 tone caiete. Este aproape o mie de tone mai mare decît consumul înregistrat anul trecut, reprezentînd de departe cea mai mare cantitate de caiete pînă la marea vară de reșchize buchuresteană pînă acum. Cîte reșchize s-au înregistrat totodată la ghiordanie (peste 100.000), mapă și serviete (circa 300.000), pixuri cu pastă (circa 400.000 bucăți), etc. etc.

## RECHIZITE — MANUALE

● **CLUJ.** Din luna iulie — ne comunică I.C.P.I. Cluj — librăriele din acest județ au primit o mare varietate de reșchize școlare, într-o cantitate superioară celor din anii precedenți. Pentru asigurarea unei distribuții mai rapide a acestora, la începutul lunii august s-au pus în vinzare reșchize și la cea mai mare parte din tungerii. De asemenea, de la inspectoratul școlar al județului aflăm că toată rețeaua de școli a primit necesarul de manuale, care, în curînd, vor fi înmîinate elevilor.

● **HUEDOARA.** Manuale școlare sînt livrate în proporție de aproape 100 la sută pentru școlile generale.

## „Musica Nova” — un propagator de prestigiu al creației camerale românești

De mai bine de un deceniu, formația instrumentală „Musica Nova” se remarcă ca unul dintre cele mai prezente și mai active ansambluri de muzică instrumentală din țară. Într-o activitate artistică deosebită, formația este condusă de maestrul și solistul Hilda Jereja — pian, Nicușor Opreanu — vioară, Valeriu Pîslaru — violă, Cătălin Ios — violoncel, Mariana Kanata — contrabas, Ștefan Ștefan — clarinet, Adrian Octav Popa — clarinet, Nicolae Ios — trompetă, Vasile Popescu — tubă, Alexandru Popa — saxofon, Ștefan Ștefan — trombon, Ștefan Ștefan — chitară electrică, Ștefan Ștefan — chitară bas, Ștefan Ștefan — baterie.

## CRONICA DISCULUI

Este neobișnit mijloacele dorind în Cîntatul pentru clarinet, vioară, violă, violoncel și pian, resurse neaprobabile, școlite și progresive. Cîntatul este o înnoire, o îmbinare, perfectă, conștientă a tradiției, perfecționată, a creației compozitoriale, a două lumi sonore legate, asemenea unor ramuri, de același trunchi. Caracteristică este profunzimea expresivă polifonică, unitățile melodice și armonice, în prima parte a lucrării — Elegia-Lento, Tudor Ciocirla oferă instrumentelor de coardă „mijlocii” de a exprima atmosfera de interior, de meditație. În intermezzo-Allegro, în ascultarea orărilor, dialogul clarinetului cu pianul, punctul cel mai fierbinte al lucrării, susținut de Hilda Jereja și Aurelian Octav Popa.

## GRUPUL REALIZAT DE MONICA ZVIRJINSCHI, ADINA VELEA, DRAGOMIR HOROMNEA, AL BALGRĂDEAN

Compozitorul Miriam Mărbă este prezentă cu două lucrări: „Luzărea și amurgul” și „Bună dimineață”. „Luzărea și amurgul” este o lucrare deosebită, în care se combină în mod armonios muzica instrumentală și vocală. „Bună dimineață” este o lucrare deosebită, în care se combină în mod armonios muzica instrumentală și vocală.

# „cetățenesc”

## Tinerii grăbesc construirea propriilor locuințe

Brăila nu înseamnă numai bătrînul fluviu curgînd domol, puternice vase, laminate sau excavatoare. Înseamnă șchele, construcții, o nouă tinerie pe măsură epocii. Rămînînd în urmă, se construiesc peste 3.400 de apartamente, locuințe de stat și personale, 204 garsoniere. Orașul a cunoscut și în încercările seismului de la 4 martie. Înfrîngîndu-se este nevoia de muncă patriotică, grăbirea ritmului construcției, tinerii au hotărît să-și continue munca pe șantier. 50 de ucenici de la „Laminorul” lucrează, în timpul liber, la blocurile din cartierul III, 100 de ucenici de la C.P.L. în cartierul Obor și peste 100 de la „Progresul” în cartierul Brăila. Este o dovadă de dragoste pentru orașul în care muncesc și trăiesc, de înaltă conștiință patriotică.

„Progresul” — unitate modernă, puternică unde se nasc excavatoarele românești. O experiență meritorie în organizarea muncii patriotice. Un angajament mobilizator, echivalent de realizarea a 3 excavatoare. De aici, acum 20 de ani a pornit inițiativa, generalizată în țară. „Să realizăm economii echivalente cu pretul de producție a finitelor”. Acum o altă inițiativă. „Să prestăm 150 de ore de muncă patriotică la construcția noilor blocuri, proprietate de stat și 200 la proprietate personală”. Aceste două inițiativă, în decembrie, care vor beneficia de o mare parte din cele 160 de apartamente repartizate anul acesta uzinei. Între ei — cel de la excavatoare — frezorul Gheorghe Slobozeanu, lucrătorul Marin Dorose, Ionel Neagu, electricianul Ionel S. Popa. „În iulie — spune Slobozeanu — m-am mutat în cartierul Viziru III. Am un apartament confortabil cu 2 camere. După program creșterea blocurilor din cartierul „Progresul” pentru că locuințele sînt fie date în folosință cit mai repede.

fiență, cînd există rămîneri în urmă în realizarea sarcinilor de plan. În condițiile în care asemenea treburi pot fi rezolvate de elevi, bucură, care au și ei o bogată tradiție în activitatea de muncă patriotică! Este și punctul de vedere împărtășit de tinerii cu care am discutat, de secretarul comitetului U.T.C. pe uzină, Gheorghe Buzea. Ce pot face tinerii? Răspunsul l-au dat chiar ei: ar putea lucra ca fierari-betonieri, să acționeze macarura portantă, la instalarea caloriferelor, la instalarea electrică, la montarea ușilor, ferestrelor, balustradelor... Și chiar la zidărie. Există deci dorința de a executa lucrări calitative, cînd există rămîneri în urmă în realizarea sarcinilor de plan. În condițiile în care asemenea treburi pot fi rezolvate de elevi, bucură, care au și ei o bogată tradiție în activitatea de muncă patriotică! Este și punctul de vedere împărtășit de tinerii cu care am discutat, de secretarul comitetului U.T.C. pe uzină, Gheorghe Buzea. Ce pot face tinerii? Răspunsul l-au dat chiar ei: ar putea lucra ca fierari-betonieri, să acționeze macarura portantă, la instalarea caloriferelor, la instalarea electrică, la montarea ușilor, ferestrelor, balustradelor... Și chiar la zidărie. Există deci dorința de a executa lucrări calitative,

armatei române, că virtutea strămoșoasă a rămas vie în rîndul poporului nostru, că singele vărsat atunci nu va fi în zadar, din el rodind „măria și independența patriei”. Din devotamentul și abnegația eroilor de la 1877, că din atîtea alte momente de înălțare patriotice, aveam să izvorască împlinirea idealurilor noastre seculare: la 1 decembrie 1918, cînd, în urma victoriei de la Rîrăși, Mărgărești și Olteu, s-a realizat, prin voința unanimă a întregului popor, desăvîrșirea unității statale, în august 1944, cînd, prin victoria insurecției naționale armate antifasciste și antiimperialiste, organizată de Partidul Comunist Român, s-a deschis înaintea noastră era socialistă, era deplină și definitivă libertății a României.

„Cînd doi se ceartă, AL TREILEA CISTIGA”

Cu condiția să stea liniștiți și să nu se amestecie cum imi declară că ar fi procedat dacă se află în stăruie tocmai Emil Hancu, proiectat la I.S.P.C.B. „Unor asemenea însă nu le poți face în educația în cîteva minute — imi explică interlocutorul. Dacă nu le-a făcut-o cine trebuie și la timp, atunci...”

„Chiar, atunci ce se întîmplă?”

„Sigur asemenea, pîedarii pentru neintervenție, în favoarea unei comode „neutrality” au fost combătute cu toată înălțarea de cei mai mulți din noi”. Ion Dinulescu, maestrul la Șantierul de construcții-montaj nr. 5 după ce și-a manifestat dezaprobarea pentru metoda corectivă violente la care a apelat în indignarea sa, omul din stăruie mi-a relatat o situație aproape similară la care a participat. „Din fericire, am beneficiat și de spiritul altor tîrșitori așa că nu ne-a fost greu să lămurim cum se cutive pe autorul actului huliganic. Dacă cineci mai mult se așază pe margine cu miinile încrucișate și joartă oreu ca reacția unui simțim ins și să vededășă eficiență.”

Așa este, lată însă că foarte mulți continuă încă să „se așeze

# Climat prielnic afirmării spiritului de inițiativă

Am participat, cître sfîrșitul anului de învățămînt trecut, la o dezbateră la Societatea științifică școlară care funcționează în cadrul Liceului de matematică și fizică din Găești, județul Dimbovitza. Era, de fapt, o adevărată sesiune de comandă în programul căreia fuseseră teme ce depășeau simțitor recomandările manualelor pentru învățămîntul liceal. Mai mult decît atât, la dezbateră nu participau numai elevii și profesorii lor de specialitate, ci erau prezente și alți studenți, și cercetători din institute științifice buchurestean, și profesori universitari — mai erau, de asemenea, prezenți numeroși specialiști din întreprinderile industriale din localitate. Prof. dr. Ion Petrea, șef de catedră la Facultatea de fizică a Universității din București, care participase la dezbateră la dezbaterile științifice de fizică și chimie de la Liceul din Găești, imi spunea atunci că ceea ce îl impresionează în primul rînd este faptul că toate acțiunile sînt inițiate de elevi și organizate de ei. „Am remarcat în mod deosebit — preciza cînoscutul om de știință — pricepea pedagogică dovedită de profesorul de chimie Petre Bocu, care stie să îndrume cu discreție activitatea societății. Dreptul la inițiativă al organizației U.T.C. din liceu devine astfel o realitate și în acest domeniu. Practic, activitatea societății este condusă de elevi.”

Am reținut pe cîtiva dintre elevii din activitate de bază la societății și pe profesorul lor Petre Bocu într-un moment în care sînt dominante preocupările pentru deschiderea unui nou an școlar. În ceea ce privește activitatea societății în anul de învățămînt 1977-1978, au fost formulate numeroase proiecte. Important este că toate aceste proiecte se întemeiază pe înfă-

ștea taberelor științifice organizate de C.C. al U.T.C. Ideile bune izvorite din activitatea unor societăți științifice similare vor fi verificate și aplicate în practică și la Liceul din Găești.

La începutul lunii octombrie va fi organizată prima dezbateră din anul școlar. Comitetul U.T.C. a și adresat invitații pentru această sesiune mai multor cadre didactice universitare și specialiști din producție. Au confirmat că vor fi prezente: prof. dr. docent Rodica Vilcu, prof. dr. docent Victor Sahni, prof. dr. ing. C. Froui. Au anunțat, de asemenea, că vor participa la dezbateră numeroși ingineri de la Întreprinderea de utaj chimic. Profesorul Petre Bocu este de părere că aceste confruntări prielnicie elevilor cu oameni de știință și cu specialiști din producție nu numai că le deschid un larg orizont de cunoștințe, dar le dau mai multă încredere în forțele lor. În capacitățile lor de a aplica în practică cunoștințele pe care le dobîndesc din cărți. „Experiența noastră — a continuat profesorul Petre Bocu — dovedește că elevii, puși în situația de a avea inițiativă, de a organiza activități, de a se autoconduce, pot contribui cu bune rezultate la ridicarea conținutului științific al învățămîntului, sarcină prioritară ce revine școlii în condițiile aplicării noilor măsuri stabilite de partid pentru modernizarea și perfecționarea învățămîntului de toate gradele.”

## Cum devii un om de nădejde

Parcă o fetiță, mereu în cîntecese unu lucruri ca care să fie de folos. Are ochi mari, albiștri, strălucitori, dorința pentru a văză totul. Așasta eră ingineră Georgeta Dascăl, care, la 27 de ani ai săi, este considerată un om important și de nădejde.

Cînd am rugat-o să-mi povestească despre ea a considerat că e firesc să-mi vorbească despre „fetele ei”, fetele muncitoare din întreprinderea de confecții — Bacău, despre bucuriile lor, despre problemele lor și, mai ales, despre prietenia adevărată care o leagă de ele. La început le-a fost greu — veneau de la țară și se așezau în adăritul mașinii, trebuia să le învețe, să le ajute, să le educe. Rămînea împreună cu ele și după timpul de muncă, o față înfățisă, de o maturitate deosebită, coborîndu-le cu seriozitate și căldură despre omieie, despre viață. S-a încheiat astfel o adîncă legătură sufletescă pe care nu înțeles-o abia mai tîrziu, cînd m-am înfînțit cu cetelele ei. Imi vorbeau cu nespuză mîndrie despre ingineria lor care poate să rezolve totul, care nu are astîmpăr din

momentul în care a descoperit că muncă înseamnă știe să fie severă și blîndă, știe să asculte și să dea sfaturi și înțelepciune de „soare” care înseamnă energie și înțelepciune. Însă lucrul pe care muncitorii din școala pe care o conduce le-au învețat, foarte bine, urmîndu-i exemplul. În spatele aparatelor de fabricație se văză totuși, înțelegătoare și delicate, tîndra ingineră cultă o vorbă de fier, lucidă și mereu activă. A învețat că viața nu întodeauna este așa cum o visezi și pentru a o face așa cum dorești să fie, trebuie să lupți cu îndrăzneală și cu înțelegerea pedicului și imposibilului. Trebuie să ai o sursă de unde să îți mereu putere și poate aceasta se numește credința că ai de împlinit un lucru important și pentru tine și pentru ceilalți.

Georgeta Dascăl este secretară la organizația U.T.C. Cu atîtea treburi — am întrebato — mai are timp și pentru ea însăși? Mi-a răspuns că timpul liber e puțin, dar bine folosit e ca și cum ar fi foarte mult. Are o fetiță de 6 luni, acum de este eroina zilei. Deci timpul liber se confundă cu fîca și plîmburile lor comune prin parcurile orașului. Și ce poate fi mai frumos?

## ADRIAN VASILESCU

# CONTINUĂRI • CONTINUĂRI • CONTINUĂRI • CONTINUĂRI • CONTINUĂRI • CONTINUĂRI

## EPOPEEA GRIVIȚEI

nomini pe umerii cărora s-a înălțat, luterății și definitiv, edificii libertății noastre. „S-au luptat de la Grivița, pașii lor — scria ziarul „România liberă” — la cîteva zile după bătălie — împotriva întîririlor otomane care vărsau plumbi înceși ei și-au aruncat piepturile înfîrșite, au murit mult, dar au murit ca eroi, au murit jefindu-se pentru o patrie adevărată, pentru deșteptarea trectului glorios al României. Să ne iubim fiecare țara, cum au iubit-o Valter, Șanțu, Căndiano, vinătorii din al II-lea batalion, ostașii din Regimentul al X-lea.”

Vorbînd despre semnificația victoriei de la Grivița, trebuie amintit faptul că ea a demonstrat atunci Europei și lumii întregi ce înseamnă voința unui popor care vrea să fie liber, stăpîn la el acasă, hotărîrea lui de a face orice sacrificiu pentru a-și apăra demnitatea. Elocvent în acest sens este și puternicul e-cou internațional al eroismului armatei în lupta de la Grivița, numeroasele elogii străine aduse ostașilor români. Consemnăm aici numai câteva dintre ele. Într-o scrisoare, colonelul francez L. Gaillard aprecia că „armata română s-a acopteră de glorie”, sfîșindu-se în evidență „bravura ea, tinută sa, menirea sa de a sluși în condiții atît de noi și moduli în care a fost combătută cu toate lucrurile, pînă în cele mai mici amănunțuri.”

zati en ochii mei cum se bate soldatul român și pot alesta că el e neînfrîntat, nărășos.” Fecul țării de la Grivița, fost groznic... cu toate acestea trupele și cu deosebită dorință intrară în foc cu un curaj ce storcea admirația fierăriei”. La rîndul său, țarul Alexandru al II-lea, recunoscut că „Artelele române... audei dovădă, în zilele de 30 și 31 august, de un curaj eroic, lupînd sub unul dintre cele mai nimeritoare locuri ale înamicului.”

La 30-31 august 1877 s-a demonstrat, cum se arăta într-un ordin de zi al comandamentului armatei române, că virtutea strămoșoasă a rămas vie în rîndul poporului nostru, că singele vărsat atunci nu va fi în zadar, din el rodind „măria și independența patriei”. Din devotamentul și abnegația eroilor de la 1877, că din atîtea alte momente de înălțare patriotice, aveam să izvorască împlinirea idealurilor noastre seculare: la 1 decembrie 1918, cînd, în urma victoriei de la Rîrăși, Mărgărești și Olteu, s-a realizat, prin voința unanimă a întregului popor, desăvîrșirea unității statale, în august 1944, cînd, prin victoria insurecției naționale armate antifasciste și antiimperialiste, organizată de Partidul Comunist Român, s-a deschis înaintea noastră era socialistă, era deplină și definitivă libertății a României.

## Întîmplările străzii

tefa mea și nici după mine nu se schimbă și atunci, vă spun drept, m-am întrebato și eu dacă nu fi fost mai bine să inițiu gura?”

Ar fi fost ?

„CIND DOI SE CEARTĂ, AL TREILEA CISTIGA”

Cu condiția să stea liniștiți și să nu se amestecie cum imi declară că ar fi procedat dacă se află în stăruie tocmai Emil Hancu, proiectat la I.S.P.C.B. „Unor asemenea însă nu le poți face în educația în cîteva minute — imi explică interlocutorul. Dacă nu le-a făcut-o cine trebuie și la timp, atunci...”

„Chiar, atunci ce se întîmplă?”

„Sigur asemenea, pîedarii pentru neintervenție, în favoarea unei comode „neutrality” au fost combătute cu toată înălțarea de cei mai mulți din noi”. Ion Dinulescu, maestrul la Șantierul de construcții-montaj nr. 5 după ce și-a manifestat dezaprobarea pentru metoda corectivă violente la care a apelat în indignarea sa, omul din stăruie mi-a relatat o situație aproape similară la care a participat. „Din fericire, am beneficiat și de spiritul altor tîrșitori așa că nu ne-a fost greu să lămurim cum se cutive pe autorul actului huliganic. Dacă cineci mai mult se așază pe margine cu miinile încrucișate și joartă oreu ca reacția unui simțim ins și să vededășă eficiență.”

Așa este, lată însă că foarte mulți continuă încă să „se așeze

mult. Au creat o activitate nouă, o tradiție nouă, schimbîndu-temeli destinele acestor locuri și ale oamenilor lor.

Construcția întreprinderii de oșii și boghiuri, aici unde industria lipsea aproape complet, a fost realizată în condiții de acțiune la politici economice și sociale a partidului nostru: repartizarea judicioasă și echilibrată a forțelor de producție pe întreg teritoriul patriei, dezvoltarea armonioasă a tuturor județelor și zonelor țării. Fără această uzină, Balșul ar fi rămas un simplu țiguros, o comunitate mai mare în care „nu se întîmpla nimic”.

De la debutul în blocuri electrice, deci în numai șapte ani, orașul și-a dublat populația și a căpătat alura unei urbe moderne. S-au construit aproape 3.000 de apartamente pentru tot atîtea familii în blocuri elegante și confortabile, numeroase edificii social-culturale, parcuri și baze sportive. Uzina este în continuă dezvoltare. — Iși va călăi producția în 1980 — iar orașul se va dezvolta și el în ritmul paralel. Sînt în construcție o casă de cultură pentru tineret, un spital, încă două cămine pentru nefamiști și, bineînțeles, noi și noi locuințe. Dar cele mai profunde mutații le-a produs uzina în biografiile și destinele oamenilor.

— Erăm demult stabilit în orașul Galati, povesteste inginerul Gheorghe Preotu, și lucrăm la Combinatul siderurgic într-un colectiv model. Cînd am aflat de construcția întreprinderii de oșii și boghiuri în orașul meu natal, n-am mai stat pe gînduri, deși știam că aici va fi mult mai greu, că orice început, iar confortul cu totul inferior celui pe care-l aveam în Galati. Am însă marea satisfacție de a fi contribuit la punerea pe picioare a Fabricii de

oțel lingou și piese turnate, fabrică-ă, așa zice acum în activitatea și tehnologia uzinei.

Astăzi, inginerul Gheorghe Preotu a ajuns directorul acestei fabrici. Ca el au procedat de alți muncitori și specialiști, originari din Balș sau din jur, care s-au întors acasă după ani și ani, trăiți în alte orașe. Secretarul comitetului de partid — el însuși reintors de la Craiova, spune că aproape 800 de oameni au revenit definitiv, cu familiile lor, aici de

— la școala profesională și la liceul industrial — care satisfac toate cerințele noastre. Cele 2.000 de noi locuri de muncă pe care le va crea uzina în decursul cîincinal, ca urmare a dezvoltării sale, vor fi ocupate de acești tineri în formare, fi și alți muncitori și muncitori din Balș și din împrejurimi.

Au trecut două 7 ani de la „roștologii” primei roți de sub pretele uriașe ale forjei de la I.O.B. din Balș. S-au fabricat atîte de multe, de atîtea, încît ar fi suficiente pentru ca toate trenurile țării să ruleze pe roți de Balș. Dar multe trenuri de pe drumurile de fier ale lumii rulează deja pe roți fabricate la Balș. Poate fi mîndrie mai mare pentru cei care și-au ales ca blazon al profesiei și destiniului lor „roata de Balș”? I-am căutat în aceste zile pe citiva dintre tinerii care s-au calificat în profesia de ingineri muncitori ai uzinei, fiind printre primii angajați ai săi. Pe Dumitru Coandă l-am găsit în fruntea a 200 de muncitori ca șef al atelierului boghiuri. Are șase muncitori în subordinea sa. Ștefan Anghel este în anul II la școala de mașini. Ion Dulcă, „uce-nic” de ieri, a ajuns și el maestrul și șef de atelier, dar nu l-am găsit acasă. Este plecat pentru o perioadă în strălănată ca să acorde acolo asistență tehnică într-o vîltore fabrică cu același profil. Alți tineri au devenit tehnicieni, ingineri și subingineri, iar cei mai mulți muncitori cu înaltă calificare, titlu de noblete în societatea socialistă. Pentru că uzina — a dat sensuri și semnificații noi orașului Balș și localităților din zonă, dar și independenței și a ceea ce înseamnă un muncitor înalt calificat și mîndria sa de școală a muncii la care se formează destine noi și oameni noi.

unde au plecat, indemnăți de dorul locurilor natale. Maistrul Gheorghe Safta a venit de la C. S. Reștia, oțelul Andrei Constantin de la „Oțelul roșu”, inginer Gheorghe Popa chiar din Capitala de la Uzina 23 August etc. Toți au revenit din aceleași imbold sufletesc, din aceeași conștiință, și același frumos așa zis „patriotism local” — Erăm demult stabilit în orașul Galati, povesteste inginerul Gheorghe Preotu, și lucrăm la Combinatul siderurgic într-un colectiv model. Cînd am aflat de construcția întreprinderii de oșii și boghiuri în orașul meu natal, n-am mai stat pe gînduri, deși știam că aici va fi mult mai greu, că orice început, iar confortul cu totul inferior celui pe care-l aveam în Galati. Am însă marea satisfacție de a fi contribuit la punerea pe picioare a Fabricii de

## ROȚILE DE BALȘ

Cum spuneam însă, reia maistrul Ionit, peste 75 la sută din forța noastră de muncă o constituie cei care s-au calificat aici și aici și-au început cariera muncitorească. Pe viitor uzina își va rezolva singură, într-o și mai mare măsură, nevoia de cadre. Avem un grup școlar, cu circa 2.000 de elevi,

— la școala profesională și la liceul industrial — care satisfac toate cerințele noastre. Cele 2.000 de noi locuri de muncă pe care le va crea uzina în decursul cîincinal, ca urmare a dezvoltării sale, vor fi ocupate de acești tineri în formare, fi și alți muncitori și muncitori din Balș și din împrejurimi.

Au trecut două 7 ani de la „roștologii” primei roți de sub pretele uriașe ale forjei de la I.O.B. din Balș. S-au fabricat atîte de multe, de atîtea, încît ar fi suficiente pentru ca toate trenurile țării să ruleze pe roți de Balș. Dar multe trenuri de pe drumurile de fier ale lumii rulează deja pe roți fabricate la Balș. Poate fi mîndrie mai mare pentru cei care și-au ales ca blazon al profesiei și destiniului lor „roata de Balș”? I-am căutat în aceste zile pe citiva dintre tinerii care s-au calificat în profesia de ingineri muncitori ai uzinei, fiind printre primii angajați ai săi. Pe Dumitru Coandă l-am găsit în fruntea a 200 de muncitori ca șef al atelierului boghiuri. Are șase muncitori în subordinea sa. Ștefan Anghel este în anul II la școala de mașini. Ion Dulcă, „uce-nic” de ieri, a ajuns și el maestrul și șef de atelier, dar nu l-am găsit acasă. Este plecat pentru o perioadă în strălănată ca să acorde acolo asistență tehnică într-o vîltore fabrică cu același profil. Alți tineri au devenit tehnicieni, ingineri și subingineri, iar cei mai mulți muncitori cu înaltă calificare, titlu de noblete în societatea socialistă. Pentru că uzina — a dat sensuri și semnificații noi orașului Balș și localităților din zonă, dar și independenței și a ceea ce înseamnă un muncitor înalt calificat și mîndria sa de școală a muncii la care se formează destine noi și oameni noi.

# LA SCINTEIA TINERETULUI

**Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a adresat Majestății Sale, TUANKU YAHYA PUTRA IBNI AL-MARUM, SULTAN IBRAHIM, Suveran al Malayeziei, următoarea telegramă:**

Cu ocazia Zilei naționale a Malayeziei, vă adresez călduroase felicitări, precum și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de prosperitate pentru poporul malayezian.

Îmi exprim convingerea că relațiile de prietenie și colaborare dintre România și Malayezia se vor dezvolta în continuare, în interesul popoarelor noastre, al păcii și colaborării internaționale.

**Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a adresat președintelui Republicii Trinidad-Tobago, ELLIS CLARKE, următoarea telegramă:**

În numele poporului român și în numele personal, îmi este deosebit de plăcut să vă adresez, cu prilejul celei de XV-a aniversări, a proclamației independentei țării dumneavoastră, călduroase felicitări, cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de noi realizări populare, prietenii din Trinidad-Tobago pe calea dezvoltării sale libere și independente.

**Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU, a adresat primului ministru al Malayeziei, DATUK HUSSEIN BIN ONN, următoarea telegramă:**

Ziua națională a Malayeziei îmi oferă plăcută ocazie de a vă adresa călduroase felicitări, precum și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală.

**Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU, a adresat primului ministru al Republicii Trinidad-Tobago, ERIC WILLIAMS, următoarea telegramă:**

Cu ocazia aniversării proclamației independentei Republicii Trinidad-Tobago, am plăcerea să vă transmit, în numele guvernului român și al meu personal, cordiale felicitări, urări de sănătate și fericire personală, de progres și prosperitate pentru poporul țării dumneavoastră.

**Marti au început la București lucrările primei sesiuni a Comitetului național pentru cooperare economică și tehnică.**

Delegația română este condusă de Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, iar cea bulgară de G. A. Avramov, ministrul federal al dezvoltării economice.

**Marti a avut loc, la Giurgiu, întâlnirea de lucru între Ioan Avram, ministrul industriei, construcțiilor de mașini, și Jordan Mladenov, ministrul energiei, electronicii și electrotehnicii din R. P. Bulgaria.**

În spiritul înțelegerilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Todor Jivkov, în cadrul întâlnirii au analizat și convenit măsuri pentru largirea în continuare a cooperării și specializării în domeniul tehnicii de calcul, electronicii, mijloacelor de automatizare și electrotehnicii dintre cele două țări.

În perioada 16-30 august o delegație a Mișcării Revoluționare Naționale pentru Dezvoltarea din Ruanda, condusă de Habarushake Claudien, membru al C.C. al M.R.N.D., a efectuat o vizită de prietenie în țara noastră.

Delegația a avut întâlniri la Consiliul Central al U.G.S.R., la C.C. al U.T.C., la Consiliul Politic Superior și al Armatei, la conducerea Ministerului Sănătății și la Departamentul Culturii.

În încheierea vizitei, oșpeștii s-au avut întâlniri la sediul C.C. al P.C.R. cu tovarășii Ștefan Antoni, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar

**Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea primului ministru al statului Israel, MENAHEM BEGIN, următoarea telegramă:**

Părăsind spațiul aerian al Republicii Socialiste România exprim, domnule președinte, în numele soției mele, al colegilor și al meu personal, profunde mulțumiri pentru primirea călduroasă și ospitalieră de care ne-am bucurat în timpul vizitei de cinci zile în România.

În timpul federii noastre în țara Dumneavoastră am învățat să admirăm frumusețea României și respectul de care se bucură președintele său.

Cele mai călduroase urări de sănătate și fericire către poporul român.

**Încheierea vizitei oficiale a primului ministru al statului Israel**

La invitația tovarășului Manea Mănescu, primul ministru al guvernului român, Menahem Begin, primul ministru al statului Israel, a efectuat o vizită oficială în Republica Socialistă România, între 26 și 30 august 1977. În cursul vizitei, primul ministru israelian a fost însoțit de tovarășii Ion Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, cu care a avut o serie de discuții oficiale.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, au avut o serie de discuții oficiale, în cursul cărora s-a discutat asupra relațiilor dintre țările noastre și asupra problemelor internaționale actuale.

În timpul vizitei, primul ministru israelian a fost însoțit de tovarășii Ion Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, cu care a avut o serie de discuții oficiale.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, au avut o serie de discuții oficiale, în cursul cărora s-a discutat asupra relațiilor dintre țările noastre și asupra problemelor internaționale actuale.

În timpul vizitei, primul ministru israelian a fost însoțit de tovarășii Ion Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, cu care a avut o serie de discuții oficiale.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, au avut o serie de discuții oficiale, în cursul cărora s-a discutat asupra relațiilor dintre țările noastre și asupra problemelor internaționale actuale.

În timpul vizitei, primul ministru israelian a fost însoțit de tovarășii Ion Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, cu care a avut o serie de discuții oficiale.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, au avut o serie de discuții oficiale, în cursul cărora s-a discutat asupra relațiilor dintre țările noastre și asupra problemelor internaționale actuale.

În timpul vizitei, primul ministru israelian a fost însoțit de tovarășii Ion Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, cu care a avut o serie de discuții oficiale.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, au avut o serie de discuții oficiale, în cursul cărora s-a discutat asupra relațiilor dintre țările noastre și asupra problemelor internaționale actuale.

În timpul vizitei, primul ministru israelian a fost însoțit de tovarășii Ion Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și prim-ministru al statului Israel, Menahem Begin, cu care a avut o serie de discuții oficiale.

# CAMPANIA AGRICOLA

## BRIGĂZILE TINERETULUI ÎN BĂTĂLIA RECOLTEI

**● MUREȘ: În cel mai scurt timp, sfecla de zahăr s-a ajuns la unitățile de prelucrare**

Acțiunea de recoltare a sfecele de zahăr a început de mai bine de două săptămâni. Sfecla este recoltată în jurul orașului Mureș, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Târgu Mureș, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Târgu Mureș, trimite în județul Mureș, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Târgu Mureș, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Târgu Mureș, trimite în județul Mureș, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Târgu Mureș, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Târgu Mureș, trimite în județul Mureș, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

**● CONSTANȚA: Zilnic, viteză sporită la recoltarea florei-soarelui**

În întreprinderile agricole de la Tulcea, Călugăreni, Ploiești, Prahova, județele sunt în plină activitate. Recoltarea florei-soarelui se desfășoară în jurul orașului Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

**● PRAHOVA: Pe agenda priorităților - arăturile**

În atelierul secției de mecanizare din Tulcea, județul Tulcea, sunt în plină activitate. Recoltarea florei-soarelui se desfășoară în jurul orașului Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

# PLECAREA DIN CAPITALA

**Marti dimineața a părăsit Capitala primul ministru al statului Israel, Menahem Begin, și tovarășii săi. În cursul vizitei oficiale efectuate în țara noastră.**

Pe aeroportul Otopeni unde erau arborate drapelurile de stat ale celor două țări, premierul israelian a fost salutată de prietenii săi.

# INSEMĂNĂRI DIN TABERELE DE PREGĂTIRE A TINERETULUI PENTRU APĂRAREA PĂTRIEI

Unirea Tineretului Comunist are, în amplul său registru de activități politice și educative, încredințată de către partid și mișcuna nobilă, generoasă, de a se ocupa de pregătirea tineretului pentru apărarea patriei, activitate pe care o organizează și desfășoară cu sprijinul altor factori, în primul rând al Ministerului Apărării Naționale.

# SCRUTINUL DEPARTĂRIILOR ALBASTRE

**● Tabăra de marinărie din Mangalia**  
Nu știu dacă toți cei care au venit aici, pe Mangalia, s-au gândit că se vor face marinari. Cert este însă că ideea de a pătrunde, de a explora un domeniu mai puțin cunoscut, marinăria, le-a trezit un mare interes.

La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

**● SEZONUL INTERNAȚIONAL DE NOIETI**  
La fabrica de zahăr din Tulcea, directorul întreprinderii de industrializare a zahărului din Tulcea, trimite în județul Tulcea, dar nu avem. Desi există grație întocmită cu unitățile agricole din zona noastră, respectiv județele Ialomița, Constanța, Tulcea, acestea nu se respectă.

# SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

## Ciștișigători... fără titluri și tricouri de campioni

**(Urmare din pag. 1)**  
noarea competiției. „Veterana” echipelor feminine României, Ileana Silă, la 36 ani, s-a întrecut pe sine: în proba de 800 m. ea a realizat cea mai bună performanță mondială — 1:57,89 — care desigur, este un nou record personal și rezultatul unei antrenări minuțioase. Mariana Suman și-a făcut o reîntorsare spectaculoasă, după mai multe luni de absență de pe pistele de atletism, cu timpul de 1:58,04 la 800 m, realizând recordul propriu carierei. Notabil sunt rezultatele realizate de Alina Gheorghiu care, deși nereferată complet, a sărit la lungimea 6,49 m., Argentina Menis — 65,12 m. la disc — toate aruncările ei au depășit 93 m. — Nichifor Lăgoc a sărit la înălțime, din prima încercare, Carol Corbu cu 16,81 m. la triplușalt, Gh. Cefan — 8:25,53 la 3000 m. obstacole. Dar strălucirea acestor performanțe nu face decât să înalțe în înălțimi de rezultate slabe departe de criteriile și valoarea unor performanțe internaționale.

Spre deosebire de alți ani, însă, la actuala ediție a campionatelor s-a putut observa un fapt mai puțin obișnuit: în un număr de 12 probe masculine și 3 feminine, din cauza rezultatelor sub limita baremurilor stabilite, nu s-au acordat titlurile de campioni naționali ciștișigătorilor. Și, deși astfel învingătorii și tricourile lor, gloria sportivă care răspândește munca de un an. Cu toate tristețea de a proceda astfel este binevenită. Ea îndeamnă la reflecție, dar mai cu seamă la acțiune, alt pe sportivii în cauză, cit și pe antrenorii lor. Se știe, preocupată să promoveze calitatea și valoarea autentică, așa cum cere spiritul documentelor de partid elaborate în domeniul sportului, Federația a stabilit baremurile realiste, în mai multe decizii, aproximativ la nivelul balcanic, multe sub recordurile naționale, pe care le-a comunicat cluburilor, secțiilor de atletism încă din toamnă. Și, totuși, protagoniștii probelor — sportivi olimpici, componenți ai loturilor naționale, în care ne-am pus și în prezent, în continuare, mari speranțe — n-au reușit, nici măcar să le realizeze, și cu atât mai puțin să le depășească, fiindcă au fost depășite de nivelul recordurilor europene sau mondiale, cum era firesc. Asadar, la 15 probe, din 37, învingătorii nereușind performanțele fixate de F.R.A., ei n-au primit titlurile de campioni, fiind declarati doar „învingători”!

Întrucât faptul este fără precedent, transcriem numele „învingătorilor” lipsiți de glorie, precum și „performanțele” lor, așa cum le-a înregistrat cronometristul electric. Băieți: 100 m. Claudiu Șuleșescu (antrenor Șerban Ciocină) — 10,61,

în vreme ce baremurile erau: 10,35; 800 m. Gheorghe Ghicu (antrenor Silviu Dumitrescu) — 1:49,30; baremurile: 1:49,10; 1500 m. tot Gh. Ghicu — 3:42,54; în vreme ce baremurile erau de 3:41,2; 5000 m. Paul Copu (antrenor Ion Velicu) — 13:53, baremurile: 13:50,2; 10000 m. Ilie Floroiu (Ion Velicu) — 28:57,96; baremurile: 28:50,2; 110 m.g. Paliș Paul (antrenor Dr. Arnăutu) cu 14,59 — baremurile: 14,15; 400 m.g. Horia Toboc (antrenor Const. Craiu) — 52,12; baremurile: 51,53; greutatea: Gh. Crăciunescu (antrenor Dan Șerban) cu 17,32 m — baremurile 18,50 m.; sulita: Radu Carol (antrenor Alex. Bizim) — 79,94 m.; baremurile 80 m. etc. fete: 100 m.g. Elena Mirza (antrenor Alex. Șoanescu) — 14,01; baremurile 13,75; sulita: Evgh. Zorog (antrenor Alex. Bizim) — 56,04 m.; baremurile 58 m. Acestea sînt o parte din problemele care stau la baza deciziei de a nu acordate titlurile și tricourile de campioni. Acestea sînt „performanțele” obținute de câțiva dintre atleții noștri fruntași. Ar fi relevant dacă aceste rezultate le-am alătura recordurilor naționale, ca să nu mai vorbim de uriasa discrepanță dintre realizările celor citiți mai sus și performanțele mondiale. Aceasta este un aspect. Trebuie, însă, reținut faptul că întrucât nu s-a înregistrat rezultatele inferioare, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opinii exprimate de factorii de răspundere din atletismul nostru. Gh. ZIMBREȘTEANU, secretarul Federației de specialitate: „Dacă pentru a realiza rezultate bune și tricourile de campioni, trebuie să ne întoarcem la nivelul inferior, situație de nedreptățe întrucât competițiile de asemenea anvergură. Adăugând la lista de aspecte negative și cele 49 de abandonuri și 63 de absențe de la startul unor probe, precum și numărul mic de concurenți — uneori nici cîte culorare are pista de alergări — avem argumente pentru a invita, la o dezbateră deschisă, specialiști, conducători de secții și cluburi, antrenori și chiar sportivi, asupra problemelor și aspectelor evidente care stîngănesc de rezultatele campionatelor naționale de atletism. Iată și un punct de plecare — cîteva opin

PROBLEMELE CARE CONFRUNTĂ OMENIREA POT FI REZOLVATE NUMAI ÎN CADRUL UNEI NOI ORDINI ECONOMICE INTERNAȚIONALE

INTERVENȚIA REPREZENTANȚILOR ROMÂN ÎN CADRUL SESIUNII CONSILIULUI PENTRU COMERȚ ȘI DEZVOLTARE

La Geneva, continuă lucrările sesiunii a XVII-a a Consiliului pentru Comerț și Dezvoltare...

Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor pe această temă, reprezentantul țării noastre, Ion Barac...

Pe de altă parte, direcția aviației civile britanice a verificat participarea la grevele controlorilor de zbor din Marea Britanie...

GENEVA

Înceierea sesiunii Comitetului de dezarmare

Delegația României a militat pentru stimularea negocierilor din Comitet și adoptarea unor măsuri concrete de dezarmare...

Geneva

Marti s-au încheiat la Geneva lucrările sesiunii Comitetului de dezarmare...

Sesiunea Comitetului din acest an a avut inscripție pe aspectul central de demararea unui proces de dezarmare...

În ciuda speranțelor existente la începutul activității din acest an a Comitetului...

Delegația română a acordat o atenție specială elaborării și adoptării Programului curăzător de dezarmare...

LA MAUSOLEUL ÎNCHINAT președintelui Mao Tzedun a fost terminat - transmite agenția China Nouă...

Pe fondul acestor preocupări Comitetul a hotărât, la inițiativa delegațiilor țării noi nealinate sau neutre...



FRANȚA. Aspect din timpul unei manifestații recente a tinerilor din Paris împotriva pomajului

Greve ale controlorilor de zbor francezi și englezi din sectorul aviației civile

Într-un comunicat dat publicității la Paris, cele trei sindicate pe ramură ale controlorilor francezi de zbor au exprimat hotărârea de acțiune...

Pe de altă parte, direcția aviației civile britanice a verificat participarea la grevele controlorilor de zbor din Marea Britanie...

GENEVA

Înceierea sesiunii Comitetului de dezarmare

Delegația României a militat pentru stimularea negocierilor din Comitet și adoptarea unor măsuri concrete de dezarmare...

Geneva

Marti s-au încheiat la Geneva lucrările sesiunii Comitetului de dezarmare...

Sesiunea Comitetului din acest an a avut inscripție pe aspectul central de demararea unui proces de dezarmare...

În ciuda speranțelor existente la începutul activității din acest an a Comitetului...

Delegația română a acordat o atenție specială elaborării și adoptării Programului curăzător de dezarmare...

LA MAUSOLEUL ÎNCHINAT președintelui Mao Tzedun a fost terminat - transmite agenția China Nouă...

Pe fondul acestor preocupări Comitetul a hotărât, la inițiativa delegațiilor țării noi nealinate sau neutre...

Manifestare consacrată prieteniei româno-sovietice

În cadrul manifestațiilor dedicate peste hotare sărbătorii naționale a poporului român...

panoramic 77

Malayezia

Debiindându-și independența la 31 august 1957, Malayezia, țara arborilor bețiș, a obținut în cei 23 de ani de la independență...

Deși în anul care s-a scurs creșterea rezervei de petrol și gaze este impresionantă, în acest an s-a confirmat prezicerea...

În anul de al 25-lea, an al independenței sale, Malayezia se prezintă ca o țară care manifestă numeroase preocupări în vederea dezvoltării și diversificării economice...

Partea din Spania în cadrul unei manifestații de sărbătorire a independenței...

Trinidad-Tobago

Extinderea sectorului public

Partea din Spania în cadrul unei manifestații de sărbătorire a independenței...

Din viața cotidiană a constructorilor de piramide

Un echipaj de 21 oameni lucrează pe un coridor lung de 22 de metri de la Sala de la Medina...

Un alt fapt interesant este că constructorii au primit o scrisoare de felicitare din partea lui Ramses al IV-lea...

Cele mai rapide degete

Jupp a cucerit 33 de titluri internaționale, destul de complicați pentru că s-a schimbat în decursul concursurilor.

Luna de miere, alergind 5 120 kilometri

Marșul pe jos devine din ce în ce mai popular în S.U.A., dar și alergii de la New York la San Francisco...

de toate

Confuzie... O știre apărută în paginile unor ziare din Washington îl provoacă o serie de neînțelegeri...

Manifstare consacrată prieteniei româno-sovietice

În cadrul manifestațiilor dedicate peste hotare sărbătorii naționale a poporului român...

panoramic 77

Debiindându-și independența la 31 august 1957, Malayezia, țara arborilor bețiș, a obținut în cei 23 de ani de la independență...

Deși în anul care s-a scurs creșterea rezervei de petrol și gaze este impresionantă, în acest an s-a confirmat prezicerea...

În anul de al 25-lea, an al independenței sale, Malayezia se prezintă ca o țară care manifestă numeroase preocupări în vederea dezvoltării și diversificării economice...

Partea din Spania în cadrul unei manifestații de sărbătorire a independenței...

Partea din Spania în cadrul unei manifestații de sărbătorire a independenței...

Trinidad-Tobago

Extinderea sectorului public

Partea din Spania în cadrul unei manifestații de sărbătorire a independenței...

Din viața cotidiană a constructorilor de piramide

Un echipaj de 21 oameni lucrează pe un coridor lung de 22 de metri de la Sala de la Medina...

Un alt fapt interesant este că constructorii au primit o scrisoare de felicitare din partea lui Ramses al IV-lea...

Cele mai rapide degete

Jupp a cucerit 33 de titluri internaționale, destul de complicați pentru că s-a schimbat în decursul concursurilor.

Luna de miere, alergind 5 120 kilometri

Marșul pe jos devine din ce în ce mai popular în S.U.A., dar și alergii de la New York la San Francisco...

de toate

Confuzie... O știre apărută în paginile unor ziare din Washington îl provoacă o serie de neînțelegeri...

Cinema section with movie listings for various theaters and times.

Advertisement for 'panoramic 77' magazine.

Advertisement for 'de toate' magazine.

Advertisement for 'de toate' magazine.

Advertisement for 'de toate' magazine.